
PARTE DE PRENSA CORRESPONDIENTE A LA VIGÉSIMA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES 

21 DE AGOSTO 2025.- 

1. Acta correspondiente a la 20° Sesión Ordinaria del 21 de Agosto de 2025. Sin consideraciones, 

resulta aprobada por unanimidad.- 

CORRESPONDENCIA DEL DEPARTAMENTO EJECUTIVO MUNICIPAL 

2. Nota de Expediente Nº 6126/25, en respuesta a la Minuta de Comunicación Nº 1779/25 mediante la 

cual se solicitaba que realicen las gestiones necesarias para la creación de una Junta Evaluadora de 

Personas con Discapacidad en la ciudad de Casilda, integrada por equipos interdisciplinarios de 

profesionales de la Salud a fin de evaluar si corresponde la emisión o renovación del certificado Único 

de Discapacidad.- Al respecto se adjunta copia del informe realizado por la Dirección de Salud. Se 

toma conocimiento.- 

3. Nota de Expediente Nº 1419/25, en respuesta a Nota 023/25 que solicitaba informes y dictamen previo 

a resolver, sobre una donación a favor de la Municipalidad de Casilda del Camino Rural identificado 

como Lote 1, P.I.I Nº 18-05-00391458/0000, de acuerdo al Expediente Nº 12201/2023. Pasa a 

estudio de comisión.- 

4. Invitación a participar al evento por el mes de las infancias “Una Mirada al Universo que nos Rodea”, 

que se llevará a cabo el Domingo 31 de agosto a partir de las 16.30 hs. en el Museo y Archivo 

Histórico Municipal “Don Santos Tosticarelli”, con entrada libre y gratuita y actividades para todas las 

edades. Se toma conocimiento.- 

5. Nota de Expediente Nº 6621/25, en respuesta a Nota Nº 175/25, mediante la cual se requería se envíe 

la normativa y el plano que delimita en Casilda, la zona urbana, suburbana y rural. Al respecto se 

anexa copia de los informes realizados por el Departamento de Obras Privadas y Catastro. Asimismo, 

se adjunta al presente, copia del plano en tamaño original. Pasa a estudio de comisión.- 

DE PARTICULARES E INSTITUCIONES 

6. Invitación de la  “Escuela Misericordia” a participar de 115º Aniversario de la Institución, a celebrarse en 

un acto formal en las instalaciones de ese Colegio, el día Viernes 12 de Septiembre, a las 10.30 hs., y el 

Domingo 5 de Octubre, a las 10.30 hs, la Misa en la Parroquia San Pedro. Se trata sobre tablas un 



Proyecto de Declaratoria de Interés en función a los 115 años de vida de la institución. Aprobado 

por unanimidad.- 

7. Nota presentada por las autoridades de la Escuela de Educación Técnico Profesional “Doña Ramona de 

Sastre de Casado”, solicitando la  participación y colaboración al Concejo Municipal al Programa para 

Prácticas Educativas, conforme a la normativa provincial, para que los estudiantes del último año escolar 

tengan la posibilidad  de articular saberes teóricos y prácticos en el mundo del trabajo. Se toma 

conocimiento y espera la comunicación por parte de la Dirección de la Escuela para coordinar 

días y horarios posibles.- 

8. Del Concejo Municipal de Roldan, adjuntando la Declaración Nº 010/25, que dispone expresar el rechazo 

categórico a los vetos dispuestos por el Presidente de la Nación a las leyes que declaran la emergencia 

en materia de discapacidad y que establecen el reajuste de haberes jubilatorios, invitando en su artículo 

3 a todos los Concejos Deliberantes y Comunas de la Provincia de Santa Fe a pronunciarse en tal 

sentido, a fin de expresar en manera conjunta y unificada tal rechazo. Se trata sobre tablas una 

Declaración acompañando lo dispuesto y sancionado por el Concejo de la localidad de Roldán. 

Aprobado por unanimidad.- 

9. Invitación del Ministerio de Salud de la Provincia de Santa Fe, a participar de la inauguración de las 

obras de impermeabilización y refacción, realizadas en el Centro de Salud “Dr. Julio Maiztegui”, a 

realizarse, el día Jueves 21 de agosto a las 14 hs, en el mismo centro. Se toma conocimiento. Acerca 

de este punto el Presidente del Concejo, Walter Palanca, agradece la invitación recibida y 

comenta que, sería oportuno sostener una posta sanitaria, de atención primaria en salud, en el 

sector donde hasta hoy funcionaba el Centro Maiztegui, previo a su refacción. Ese barrio de 

nuestra ciudad necesita de este tipo de presencia del Estado para asistir en materia de salud a 

los vecinos y vecinas de la zona. 

DEL CONCEJO EN COMISIÓN 

10. Proyecto de Declaración del Concejo en Comisión solicitando a la Unidad Regional IV de Policía, 

respecto de la reunión celebrada, el 16 de Agosto próximo pasado, en el marco del lanzamiento del 

Programa M3. En el encuentro han estado presentes autoridades del Ministerio de Seguridad de la 

Provincia, el Director de Emergencias del 911, y personal de la Jefatura local, y es de interés del Cuerpo 

de Concejales conocer si fueron convocadas autoridades civiles. Tratado sobre tablas, se aprueba por 

unanimidad.- 



 

 

 

DE LAS BANCADAS 

Notas de las Bancadas:  

11. Envío de Nota por parte de la Concejal María Celina Arán, al Departamento Ejecutivo Municipal, 

solicitando tareas de reparación y mantenimiento de cruces de vías en las calles Bv. América, Bv. 

Villada, calle Las Heras y calle Hipólito Yrigoyen. Por una moción de orden se dan lectura en 

forma conjunta de los puntos 11, 12, 13 y 14, los cuales serán remitidos 

correspondientemente al DEM.- 

12. Envío Nota por parte de la Concejal María Celina Arán, al Departamento Ejecutivo Municipal, quien 

solicita  la reparación de calzada por bache de gran tamaño en Bv. Villada (mano Norte a Noroeste) a 

metros de la intersección con calle Vicente López. 

13. Envío de Nota por parte de la Concejal María Celina Arán, al Departamento Ejecutivo Municipal, 

solicitando la reparación de calzada en calle Moreno y su intersección con calle Las Heras, ya que se 

observa un hundimiento. 

14. Envío de Nota por parte de la Concejal María Celina Arán, al Departamento Ejecutivo Municipal, 

quien solicita se realicen las tareas correspondientes de limpieza y mantenimiento de Bv. 25 de 

Mayo, en su recorrido desde Bv. Villada hacia Bv. América, dado el mal estado de la banquina y 

cunetas. 

15. Envió de Nota al Departamento Ejecutivo Municipal de los Concejales Walter Palanca, Marisa 

Liberato y Silvio Del Grecco, a fin de reiterar el pedido en la Nota N° 105 de fecha 13/5/25, solicitando 

una reunión con el grupo de Protección Civil de la Ciudad. Se remite la Nota correspondiente.- 

Proyectos de las Bancadas: 

16. Proyecto de Ordenanza presentado por los Concejales María Celina Arán y Mauricio Maroevich, 

mediante el cual se legisla en materia de Protección de Espacios Verdes de Uso o Interés Público. 

Pasa a estudio de comisión.- 



17. Proyecto de Ordenanza presentado por los Concejales María Celina Arán y Mauricio Maroevich, 

mediante la cual se ordena la Prescripción Adquisitiva de una fracción de terreno ubicado en la 

Manzana 37, de la sección “E”, designado como Lote 19 del plano oficial, de la ciudad. Pasa a 

estudio de comisión.- 

18. Proyecto de Declaración presentado por los Concejales Walter Palanca, Marisa Liberato y Silvio Del 

Grecco, a fin de repudiar los dichos vertidos por la Senadora cordobesa del PRO, Carmen Álvarez 

Rivero, en el marco del debate del proyecto de emergencia pediátrica. Tratado sobre tablas, 

aprobado por unanimidad.- 

DICTÁMENTES DE COMISIÓN:  

19. Dictamen Nº 5331, de la Comisión de Gobierno, aconsejando dar voto favorable a un Proyecto de 

Ordenanza mediante el cual se autoriza la reserva de un espacio de estacionamiento sobre calle 

Tucumán 2229, frente al domicilio de un particular, por razones de discapacidad. Aprobado por 

unanimidad.- 

20. Dictamen Nº 5332, de la Comisión de Gobierno, aconsejando dar voto favorable a un Proyecto de 

Ordenanza mediante el cual se autoriza la reserva de un espacio de estacionamiento sobre calle 

Mendoza 2576, frente al domicilio de un particular, por razones de discapacidad. Aprobado por 

unanimidad.- 

21.  Dictamen Nº 5333, de la Comisión de Gobierno, aconsejando dar voto favorable a un Proyecto de 

Ordenanza mediante el cual se autoriza la reserva de un espacio de estacionamiento sobre calle 

Urquiza 1511, frente al domicilio de un particular, por razones de discapacidad. Aprobado por 

unanimidad.- 

22.  Dictamen Nº 5334, de la Comisión de Gobierno, aconsejando dar voto favorable a un Proyecto de 

Ordenanza mediante el cual se autoriza la reserva de un espacio de estacionamiento sobre calle 

Estanislao Zeballos 2467, frente al domicilio de un particular, por razones de discapacidad. Aprobado 

por unanimidad.- 

FUERA DEL ORDEN DEL DÍA 

23. En uso de la palabra la Concejal Rosana Bonavera informa del envío de una Nota a la Empresa Flow 

agradeciendo la gestión de retiro de postes en malas condiciones, sin embargo, requiere que se 



proceda a reparar la vereda que ha quedado roto posterior a la extracción, en calle Washington 2100. 

Se envía la Nota correspondiente.- 

24. En uso de la palabra la Concejal Marisa Liberato, informa el envío de una Nota al DEM solicitando 

que, desde el área de Inspección General, se informe acerca de la habilitación de un espacio 

comercial, que promociona actividades para las infancias, ubicado en calle N° 27, entre calles 1° de 

Mayo y España, del Loteo denominado “Los Tilos II”, en Barrio Yapeyú. Se requiere se documente 

sobre la modalidad para su habilitación, quién está a cargo del mismo, y características de su 

funcionamiento. Se envía la Nota correspondiente.- 

25. En uso de la palabra, el Concejal Germán Zarantonello se refiere acerca de la Jornada sobre  

Agricultura Regenerativa, una modalidad verdaderamente ecológica y cierta. Esta actividad se lleva a 

cabo en el salón Dorado del palacio Municipal, en el día de la fecha (por el Jueves 21 de Agosto), con 

la presencia del Instituto de Tecnología Agropecuaria, donde se explicó que con este tipo de prácticas 

se reduce notablemente del uso de agroquímicos y se incrementa la productividad. El Edil agradece a 

al Concejo Municipal, especialmente a la Concejal Celina Arán por su trabajo en esta temática, a la 

Concejal Rosana Bonavera, por su predisposición. “Es muy importante continuar este tipo de 

actividades, y espero que Celina (por la Concejal Arán), continúe en este camino”, señaló 

Zarantonello.- 


